



1 ΓΙΑ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ

2 ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΟΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟ ΡΕΥΜΑ

3 ΑΝΟΙΧΤΟ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΟΥ ΛΗΓΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ

Αδήλωτα τετραγωνικά

Πώς θα λύσετε τον γρίφο των κοινόχρηστων χώρων

Στους δήμους σπεύδουν οι ιδιοκτήτες ακινήτων αλλά και διαχειριστές πολυκατοικιών προκειμένου να λύσουν τους γρίφους των τετραγωνικών μέτρων για αποθήκες και γκαράζ που βρίσκονται σε κοινόχρηστους χώρους πολυκατοικιών και άλλες κοινόχρηστες επιφάνειες. Η ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΚΕΔΕ δεν επιτρέπει στους ιδιοκτήτες να διορθώσουν τις

επιφάνειες των βοηθητικών χώρων στις πολυκατοικίες οι οποίοι ηλεκτροδοτούνται από την κοινόχρηστη παροχή ρεύματος, με αποτέλεσμα οι πολίτες να είναι υποχρεωμένοι να επισκεφθούν τον δήμο τους για να ξετυλίξουν το κουβάρι των τετραγωνικών μέτρων που θα πρέπει να δηλώσουν προκειμένου να γλιτώσουν από πρόστιμα και αναδρομικές χρεώσεις. Για τους κλειστούς

βοηθητικούς χώρους (αποθήκες, υπόγεια γκαράζ) που φωτίζονται από παροχή για κοινόχρηστο χώρο πολυκατοικίας και συνιστούν διαίρεμένη ιδιοκτησία, οφείλονται τέλη και φόρος, οπότε, κατά γενική αρχή, οφείλεται να υποβληθεί δήλωση. Ωστόσο, σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουν δοθεί, είτε οι επιφάνειες αυτές δεν προσμετρούνται είτε έχουν ήδη προσμετρηθεί στη συνολική επιφά-

νεια κοινόχρηστων χώρων και καταβάλλονται, για αυτές τέλη και φόρος μέσω του λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος, θα πρέπει οι πολίτες να απευθυνθούν στην υπηρεσία του οικείου δήμου για να ρυθμιστούν οι σχετικές χρεώσεις (χαρακτηριστικά, για τις επιφάνειες που θεωρούνται κοινόχρηστοι χώροι πολυκατοικιών δεν εισπράττεται ΤΑΠ).

→ ΣΕΛΙΔΕΣ 22, 43

1. ΑΔΗΛΩΤΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 09/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 09/03/2020

Σελίδα: 22



Αδύλατα τετραγωνικά

Γρίφος οι βοηθητικοί χώροι στις πολυκατοικίες

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΡΓΑΝΑ

Στους δήμους για να πάρουν απαντήσεις και να λύσουν τους γρίφους των τετραγωνικών μέτρων για αποθήκες και γκαράζ που βρίσκονται σε κοινόχρηστους χώρους πολυκατοικιών σπεύδουν ιδιοκτήτες ακινήτων και διαχειριστές κτιρίων.

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΚΕ-ΔΕ δεν επιτρέπει στους ιδιοκτήτες να διορθώσουν τις επιφάνειες των βοηθητικών χώρων στις πολυκατοικίες οι οποίοι ηλεκτροδοτούνται από την κοινόχρηστη παροχή ρεύματος, με αποτέλεσμα οι πολίτες να είναι υποχρεωμένοι να επισκεφθούν τον δήμο τους για να ξετυλίξουν το κουβάρι των τετραγωνικών μέτρων που θα πρέπει να δηλώσουν προκειμένου να γλιτώσουν από πρόστιμα και αναδρομικές χρεώσεις.

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΚΕ-ΔΕ έχει πάρει φωτιά καθώς πάνω από 1 εκατ. ιδιοκτήτες ακινήτων την έχουν επισκεφθεί μέχρι σήμερα, έχουν ήδη αποκαλυφθεί πάνω 1,5 εκατ. «κρυμμένα» τετραγωνικά μέτρα ακινήτων, ενώ ανοικτό είναι το ενδεχόμενο παράτασης της προθεσμίας για την υποβολή δηλώσεων που λήγει στις 31 Μαρτίου.

Για τους κλειστούς βοηθητικούς χώρους (αποθήκες, υπόγεια γκαράζ)

Έχουν ήδη αποκαλυφθεί πάνω 1,5 εκατ. «κρυμμένα» τετραγωνικά μέτρα, ανοικτό πλέον το ενδεχόμενο παράτασης της προθεσμίας που λήγει 31 Μαρτίου

που φωτίζονται από παροχή για κοινόχρηστο χώρο πολυκατοικίας και συνιστούν διαιρεμένη ιδιοκτησία οφείλονται τέλη και φόρος, οπότε, κατά γενική αρχή, οφείλεται να υποβληθεί δήλωση. Ωστόσο, σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουν δοθεί, είτε οι επιφάνειες αυτές δεν προσμετρώνται, είτε έχουν ήδη προσμετρηθεί στη συνολική επιφάνεια κοινόχρηστων χώρων και καταβάλλονται για αυτές τέλη και φόρος μέσω του λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος, θα πρέπει οι πολίτες να απευθυνθούν στην υπηρεσία του οικείου δήμου για να ρυθμιστούν οι σχετικές χρεώσεις (χαρακτηριστικά, για τις επιφάνειες που

Πάνω από 1 εκατ. έχουν επισκεφθεί την πλεξ <https://tetragonika.govapp.gr/>

Περισσότεροι από **60.000** υπέβαλαν αιτήσεις με διορθωτικές δηλώσεις

Έχουν δηλωθεί πάνω από **1,6 εκατ.** τετραγωνικά μέτρα επιπλέον προς τους δήμους της χώρας



1. ΑΔΗΛΩΤΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 09/03/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 09/03/2020

Σελίδα: 43



θεωρούνται κοινόχρηστοι χώροι πολυκατοικιών δεν εισπράττεται ΤΑΠ). Το ίδιο ισχύει και για τις ανοιχτές θέσεις στάθμευσης, εκτός από αυτές με δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης σε κοινόχρηστο χώρο, για τις οποίες δεν οφείλεται Τέλος Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ).

Τις ελλείψεις της ηλεκτρονικής πλατφόρμας στη διόρθωση των τετραγωνικών μέτρων έχει εντοπίσει η ΠΟΜΙΔΑ, η οποία προτείνει να γίνουν προσθήκες που θα επιτρέπουν:

- Στον διαχειριστή της πολυκατοικίας να διορθώσει τα κοινόχρηστα τετραγωνικά μέτρα για τα οποία κατα-

βάλλονται δημοτικά τέλη καθαριότητας και φωτισμού μέσω των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος.

- Τη δήλωση της αλλαγής χρήσης του ακινήτου, όπως προβλέπει ο νόμος, από επαγγελματική σε κατοικία και αντίστροφα, κάτι που είναι δυνατόν στην πλατφόρμα του Δήμου Αθηναίων και άλλων δήμων, αλλά δεν προβλέπεται στην πλατφόρμα της ΚΕΔΕ.

- Τη μείωση του εμβαδού του ακινήτου, αναφέροντας πώς τεκμηριώνεται αυτή.

- Τη δήλωση των τετραγωνικών επιφανειών βοηθητικών χώρων πολυκατοικιών (αποθηκών, πάρκινγκ κ.λπ.) που ηλεκτροδοτούνται από την κοινόχρηστη παροχή πολυκατοικίας, είτε οι επιφάνειες αυτές δεν προσμετρούνται, είτε έχουν ήδη προσμετρηθεί στη συνολική επιφάνεια κοινόχρηστων χώρων και καταβάλλονται για αυτές τέλη και φόρος μέσω του λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος, χωρίς όμως χρέωση ΤΑΠ.

Να σημειωθεί ότι μέσα στις πέντε πρώτες ημέρες λειτουργίας της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της ΚΕΔΕ, 739.866 πολίτες επισκέφθηκαν την ηλεκτρονική πλατφόρμα <https://tetragonika.govapp.gr/>. Ζητούμενο ήταν να συγκρίνουν σε πρώτη φάση τα τετραγωνικά των ακινήτων τους που έχουν δηλώσει στο Ε9 με τα δηλωμένα τετραγωνικά που έχουν υποβάλει στον οικείο δήμο. Από αυτούς, 59.600 υπέβαλαν αιτήσεις με διορθωτικές δηλώσεις και είναι χαρακτηριστικό ότι ανάμεσά τους βρίσκονται 1.230 κάτοικοι εξωτερικού. Από τις 59.600 δηλώσεις οι 50.414 αφορούν ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα και οι 9.187 μη ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα. Από τις 59.600 αιτήσεις έχουν προκύψει 1.585.717 τετραγωνικά μέτρα επιπλέον προς τους δήμους της χώρας. Πρόκειται για ποσοστό 36,48% σε σχέση με τα τετραγωνικά που είχαν δηλώσει στο Ε9 και αυτών που είχαν υποβάλει στον δήμο τους, προκειμένου να υπολογιστούν τα δημοτικά τέλη.

Ηλεκτρονική πλατφόρμα





Εργασία & προσλήψεις

58

ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΝΑΡΗ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Ερχονται 36.500 θέσεις κοινωφελούς εργασίας

Εντός του μήνα θα βγει η προκήρυξη για το νέο πρόγραμμα δμηννης διάρκειας

Στην τελική ευθεία μπαίνει η έκδοση της προκήρυξης για το πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας για 36.500 άτομα σε δήμους, περιφέρειες, Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειών και υπηρεσίες υπουργείων και άλλων φορέων.

Τη σχετική υπουργική απόφαση με την οποία καθορίζονται τα κριτήρια και οι διαδικασίες πρόσληψης υπέγραψαν ήδη οι υπουργοί Εργασίας Γιάννης Βρούτσιος και Εσωτερικών Παναγιώτης Θεοδοσιάδης. Ο βασικός σκοπός του νέου Προγράμματος δμηννης διάρκειας είναι η επανασύνδεση των μακροχρόνιων ανέργων και ευάλωτων ομάδων στην αγορά εργασίας, η αναβάθμιση των δεξιοτήτων των ανέργων, η κάλυψη των κοινωνικών αναγκών και η σύζευξη των παραγωγικών ικανοτήτων των ανέργων με τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας.

Το Πρόγραμμα, συνολικής δαπάνης 277 εκατ. ευρώ περίπου, θα χρηματοδοτηθεί από εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους και παράλληλα με την απασχόληση που θα προσφέρει θα παρέχει υποχρεωτικά κατάρτιση και πιστοποίηση νέων δεξιοτήτων στους ωφελούμενους ως σημαντικό εφόδιο για την περαιτέρω εξέλιξή τους στην αγορά εργασίας. Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να καταθέσουν αίτηση για συμμετοχή στο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας των 36.500 θέσεων θα πρέπει να γνωρίζουν ότι για να συμπεριληφθούν στον οριστικό πίνακα κατάταξης ανέργων θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, τόσο κατά την ημερομηνία υποδείξής τους από τις αρμόδιες υπηρεσίες (ΚΠΑ2) του Οργανισμού στους επιβλέποντες φορείς όσο και κατά την τοποθέτησή τους και την αναγγελία πρόσληψής τους στο πληροφοριακό σύστημα (ΠΣ) ΕΡΓΑΝΗ από τους επιβλέποντες φορείς.

Να σημειωθεί ότι δεν μπορούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα όσοι απόλασαν προσωρινά την ιδιότητα του ανέργου λόγω μη ανανέωσης του δελτίου ανεργίας τους.

ΠΩΣ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΩΝΕΙ Η ΑΙΤΗΣΗ. Οι δυνατικά ωφελούμενοι, κατόπιν πρόσκλησης του ΟΑΕΔ,



καλούνται να υποβάλουν, αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο, μια αίτηση συμμετοχής για την τοποθέτησή τους στις προκηρυσσόμενες θέσεις, για μια ειδικότητα, επιλέγοντας από μια μέχρι τρεις υπηρεσίες τοποθέτησης ή/και επιβλέποντες φορείς, όπως προβλέπει η πρόσκληση.

Η αίτηση αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr) και μετά τη συμπλήρωσή της οι δυνατικά ωφελούμενοι την αποστέλλουν μέσω του συστήματος ηλεκτρονικών αιτήσεων (<http://ait.oaed.gr/>).

Σε περίπτωση υποβολής της αίτησης με τρόπο διαφορετικό από αυτόν που ορίζεται ρητά στην πρόσκληση, ο δυνατικά ωφελούμενος αποκλείεται από τη διαδικασία κατάρτισης του πίνακα κατάταξης ανέργων και, κατά συνέπεια, από τη διαδικασία τοποθετήσεων βάσει αυτού.

Η αίτηση υποβάλλεται μέσα στην προθεσμία που θα οριστεί στη δημόσια πρόσκληση. Το εμπρόθεσμο αυτής κρίνεται με βάση την ημερομηνία αποστολής. Μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν είναι δυνατή η υποβολή αιτήσεων.

Μετά τη λήξη της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων, ο υποψήφιος μπορεί να εκπαιδωθεί την ηλεκτρονική αίτησή του, στην οποία περιλαμβάνονται ο αριθμός και η ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής.

Κρίσιμος χρόνος συνδρομής των προϋποθέσεων συμμετοχής στη διαδικασία και των κριτηρίων που λαμβάνονται υπόψη για την κατάταξη των υποψηφίων στους επιβλέποντες φορείς ή/και υπηρεσίες τοποθέτησης είναι ο χρόνος λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στην πρόσκληση για την κατάρτιση πίνακα κατάταξης ανέργων.

Να σημειωθεί ότι ο προσωρινός πίνακας κατάταξης ανέργων περιλαμβάνει προσωρινό πίνακα επιτυχόντων, προσωρινό πίνακα επιλαχόντων και προσωρινό πίνακα αποκλεισμένων, στον οποίο αναφέρεται συγκεκριμένος λόγος αποκλεισμού. Ο προσωρινός πίνακας αναρτάται στον διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ και ανακοινώνεται η έκδοσή του στον πίνακα ανακοινώσεων του αρμόδιου Κέντρου Πρόωθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ) 2.

ΕΚΑΒ

46 άτομα για
πληρώματα
ασθενοφόρων

Στο Εθνικό Τυπογραφείο απεστάλη η προκήρυξη του ΑΣΕΠ για την πλήρωση με σειρά προτεραιότητας 46 θέσεων τακτικού προσωπικού ΔΕ στο Εθνικό Κέντρο Αμεσών Βοηθειών (ΕΚΑΒ). Συγκεκριμένα και οι 46 θέσεις αφορούν την ειδικότητα ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν δίπλωμα κατάρτισης της ειδικότητας «Πλήρωμα Ασθενοφόρου» του ΙΕΚ ΕΚΑΒ ή αντίστοιχης ειδικότητας σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Απαιτούνται και πρόσθετα προσόντα, τα οποία πρέπει να κατέχουν οι υποψήφιοι μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων. Συγκεκριμένα, απαιτείται επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ ή C κατηγορίας καθώς και βεβαίωση ότι πληρούν όλες τις προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος «Διασώστης - Πλήρωμα Ασθενοφόρου», που χορηγείται από τις αρμόδιες υπηρεσίες των Περιφερειών ή Περιφερειακών Ενότητων της χώρας.

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ

30 άτομα
στην Αστυνομία

Συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου θα υπογράψουν 30 άτομα για την κάλυψη των εποχικών αναγκών του Τμήματος Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου. Μεταξύ των ειδικοτήτων που θα προσληφθούν περιλαμβάνονται νοσηλεύτες, μάγειροι, ηλεκτρολόγοι, υδραυλικοί, τραπεζοκόμοι, λαντζερδες και καθαριστές. Αιτήσεις θα υποβάλλονται στη διεύθυνση: 1ο κλμ. ΕΟ Διδυμοτείχου - Μεταξάδων, ΤΚ 68399.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

80 άτομα στην Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία

«ΤΡΕΧΟΥΝ» οι προθεσμίες πρόσληψης προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων στην Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία. Το νέο προσωπικό θα υπογράψει σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου από ένα έως πέντε έτη.

Στην ΕΑΒ θα προσληφθούν 80 άτομα, 32 διαφορετικών ειδικοτήτων και συγκεκριμένα: ΠΕ Μεταλλουργοί Μηχανικοί, ΠΕ Χημικοί Μηχανικοί, ΠΕ Αεροναυπηγοί Μηχανικοί, ΠΕ Μηχανολόγοι Μηχανικοί, ΠΕ Νομικοί, ΠΕ

Επιμελητές Συμβάσεων, ΠΕ Διοίκησης Επιχειρήσεων, ΠΕ Αγοραστές, ΠΕ Μηχανικοί Περιβάλλοντος, ΠΕ Χημικοί, ΠΕ Πληροφορικής, ΠΕ Ειδικού Προσωπικού, ΤΕ Τεχνικοί Δομής Α/Φ, ΤΕ Ηλεκτρονικοί, ΤΕ Προγραμματιστές Μηχανολογικών Εργασιών, ΤΕ Πληροφορικής, ΤΕ Σχεδιαστές - Μελετητές, ΤΕ Ειδικού Εργαστηρίου, ΤΕ Εκπαιδευτές Μηχανολόγοι, ΤΕ Μηχανολόγοι, ΤΕ Ηλεκτρολόγοι, ΤΕ Διοίκησης Επιχειρήσεων, ΤΕ Ηλεκτρονικοί, ΤΕ Αποθηκά-

ριοι, ΔΕ Μηχανικοί Α/Φ, ΔΕ Αποθηκάριοι, ΔΕ Τεχνίτες Βοηθής, ΔΕ Πλύντες/Καθαριστές Α/Φ και ΔΕ Τεχνικοί Προστασίας Περιβάλλοντος.

Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν, εφόσον απαιτείται, θα λάβουν σχετική εκπαίδευση.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως και τις 9 Μαρτίου, ταχυδρομικά, στη διεύθυνση της ΕΑΒ, ΤΘ 23, ΤΚ 32009 Τανάγρα, Σχηματάρι Βοιωτίας ή στην ΕΑΒ, Μεσογείων 2-4, ΤΚ 115 27 Αθήνα. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυ-

δρομικός το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής. Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μόνο μία αίτηση και για θέσεις μιας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ, ΤΕ ή ΔΕ). Η σύμβαση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.



ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Λουξεμβούργο

Ζητούνται 69 γλωσσομαθείς νομικοί στο Δικαστήριο της ΕΕ

Θα πρέπει να είναι ικανοί να μεταφράζουν στη γλώσσα του διαγωνισμού νομικά/νομοθετικά κείμενα, από τουλάχιστον δύο άλλες γλώσσες

Στην πρόσληψη συνολικά 69 γλωσσομαθών νομικών που θα εργαστούν στο Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο Λουξεμβούργο αναζητά η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Επιλογής Προσωπικού (EPSO). Συγκεκριμένα, θα προσληφθούν 15 γλωσσομαθείς νομικοί ελληνικής γλώσσας, εννέα δανικής γλώσσας, 20 γαλλικής γλώσσας, 15 κροατικής γλώσσας και 10 πολωνικής γλώσσας. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής μόνο σε έναν διαγωνισμό. Η επιλογή πρέπει να γίνει κατά τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης υποψηφιότητας και δεν είναι δυνατό να τροποποιηθεί μετά την επικύρωσή της.

Το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσλαμβάνει νομικούς υψηλής εξειδίκευσης οι οποίοι πρέπει να είναι ικανοί να μεταφράζουν στη γλώσσα του διαγωνισμού νομικά/νομοθετικά κείμενα, συχνά περίπλοκα, από

τουλάχιστον δύο άλλες γλώσσες. Οι γλωσσομαθείς νομικοί χρησιμοποιούν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους εργαλεία πληροφορικής και άλλες εφαρμογές γραφείου.

Τα καθήκοντα περιλαμβάνουν μετάφραση νομικών κειμένων (αποφάσεις του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Γενικού Δικαστηρίου, προτάσεις των γενικών εισαγγελέων, γραπτά υπομνήματα των διαδικών κ.λπ.) στη γλώσσα του διαγωνισμού από τουλάχιστον δύο άλλες επίσημες γλώσσες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναθεώρηση των ανωτέρω μεταφράσεων, και εργασίες νομικής ανάλυσης σε συνεργασία με τις γραμματείες και τις λοιπές υπηρεσίες του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να απολαύουν των πολιτικών τους δικαιωμάτων ως υπήκοοι κράτους-μέλους της ΕΕ, να παρέχουν τα εκέ-

γνα ήθους που απαιτούνται για την άσκηση των σχετικών καθηκόντων, ενώ οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν τακτοποιήσει τις στρατολογικές τους υποχρεώσεις. Οι υποψήφιοι πρέπει να γνωρίζουν τουλάχιστον 3 επίσημες γλώσσες της ΕΕ. Οι υποψήφιοι πρέπει να γνωρίζουν τη γλώσσα του διαγωνισμού (γλώσσα 1) σε επίπεδο C2 (άριστη γνώση), μια δεύτερη γλώσσα (γλώσσα 2) τουλάχιστον σε επίπεδο C1 (εις βάθος γνώση) και μια τρίτη επίσημη γλώσσα της ΕΕ (γλώσσα 3) τουλάχιστον σε επίπεδο C1 (εις βάθος γνώση). Οι διαγωνισμοί προορίζονται για υποψηφίους με άριστη γνώση, τόσο στον γραπτό όσο και στον προφορικό λόγο, της γλώσσας του διαγωνισμού (επίπεδο μητρικής γλώσσας ή ισοδύναμο).

Σημειώτέον ότι όλες οι οδηγίες των δοκιμασιών και η επικοινωνία της EPSO με τους υποψηφίους που έχουν υποβάλει έγκυρη αίτηση θα είναι στη γαλλική γλώσσα.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν επίπεδο σπουδών που αντιστοιχεί σε πλήρη κύκλο σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Για την επιλογή των υποψηφίων η επιτροπή θα λάβει υπόψη την επαγγελματική πείρα στον τομέα της νομικής μετάφρασης, στη σύνταξη νομικών κειμένων, αλλά και την επαγγελματική πείρα στον τομέα του δικαίου την οποία ο υποψήφιος έχει αποκτήσει σε δικηγορικό γραφείο, ως αυτοαπασχολούμενος νομικός, ως έμμισθος νομικός σε εταιρεία, σε εθνική διοίκηση, σε διεθνή οργανισμό ή σε πανεπιστήμιο.

Για την υποβολή αίτησης υποψηφιότητας, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δημιουργήσουν ατομικό λογαριασμό EPSO. Αιτήσεις θα υποβάλλονται έως 7 Απριλίου στις 12 το μεσημέρι, ώρα Βρυξελλών, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση της EPSO <http://jobs.eu-careers.eu>

FRAPORT

Διάφορες ειδικότητες στα περιφερειακά αεροδρόμια

Η **Fraport Greece**, διαχειρίστρια εταιρεία 14 περιφερειακών αεροδρομίων της χώρας, προσφέρει θέσεις εργασίας σε 16 περιοχές για υπαλλήλους τριών ειδικοτήτων. Ειδικότερα ζητούνται:

■ **Procurement Buyer for Technical Supplies, Services and Works (Μαρούσι)** – πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ στον τομέα της Μηχανικής, εμπειρία τριών χρόνων στον τομέα των προμηθειών, εξοικείωση με SAP, άριστη γνώση αγγλικών, καλή γνώση MS Office Continuous Improvement Analysts (Αθήνα) – πτυχίο Διοίκησης Επιχειρήσεων/Μαθηματικών/Μηχανικής, εμπειρία δύο χρόνων σε αντίστοιχη θέση, γνώση ανάλυσης δεδομένων, άριστη γνώση αγγλικών, γνώση Word/PowerPoint/Excel.

■ **Ηλεκτρολόγοι συντήρησης (Ρόδος, Σαντορίνη)** – αντίστοιχο πτυχίο, κάτοχος άδειας εγκαταστάτη ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας (Α' ειδικότητας), εμπειρία πέντε χρόνων σε ηλεκτρολογικές επισκευές και κατασκευές, γνώση σε προηγμένα ηλεκτρονικά συστήματα ελέγχου κτιρίων, γνώση χειρισμού Η/Υ, καλή γνώση αγγλικών, κάτοχος άδειας οδήγησης κατηγορίας Β'.

■ **Χειριστές μηχανοκίνητων σαρώθρων (Καβάλα, Θεσσαλονίκη, Κέρκυρα, Σιάβος, Ακτο, Κεφαλονιά, Ζάκυνθος, Λέσβος, Μύκονος, Σάμος, Κως, Ρόδος, Σαντορίνη, Χανιά)** – απόφοιτος Τεχνικού/Επαγγελματικού Λυκείου, κάτοχος ειδικής άδειας χειριστού μηχανημάτων έργου ομάδας Α, 4ης ειδικότητας και συγκεκριμένα τns 4.1 υποομάδας (μηχανικά σαρώθρα παντός τύπου και συστήματος λειτουργίας), εμπειρία τεσσάρων χρόνων σε αντίστοιχη θέση, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, γνώση αγγλικών.

Βιογραφικά σημειώματα στη διεύθυνση <https://www.fraport-greece.com/el/kariera/diathesimes-theses>



ΚΑΡΕΛΙΑΣ

Χημικοί και γραφίστες για τον τομέα Έρευνας

ΧΗΜΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΣΤΕΣ σε Αθήνα και Καλαμάτα αναζητά η καπνοβιομηχανία ΚΑΡΕΛΙΑ ΑΕ, στο πλαίσιο της περαιτέρω ανάπτυξης της στην ελληνική αγορά, επιθυμεί να στελεχωθεί περαιτέρω τον τομέα Έρευνας. Ειδικότερα για τη στελέχωση του τομέα Έρευνας και Ανάπτυξης αναζητούνται:

■ **Χημικοί και Χημικοί Μηχανικοί (Καλαμάτα)** - Αντίστοιχο πτυχίο Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, καλή γνώση σύγχρονων αναλυτικών οργάνων (GC, HPLC), άριστη γνώση Αγγλικών, γνώση ηλεκτρονικών

υπολογιστών (Windows, εφαρμογές MS Office, SAP).

■ **Γραφίστες (Αθήνα)** - Πτυχιούχος ΤΕΙ/ΤΕΚ Γραφιστικής, άριστη γνώση περιβάλλοντος εργασίας macOS γνώση σουίτας Adobe, άριστη γνώση Αγγλικών, πολύ καλή γνώση Microsoft Office, καλή γνώση προγραμμάτων 3D Design, εμπειρία στη δημιουργία videos ή σχεδιασμού περιεχομένου για social media, εμπειρία 3 χρόνων σε αντίστοιχη θέση. Βιογραφικά στη διεύθυνση <https://www.karelia.gr/archiki/>



MIGATO

Επιθεωρητές καταστημάτων

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ λιανικής και αποθήκης αναζητά η εταιρεία Migato ΑΕ. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον 3 έως 5 έτη σε θέση υπεύθυνου καταστήματος λιανικής ή σε θέση υπεύθυνου αποθήκης. Θα πρέπει να έχουν καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας και ευχέρεια στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών. Θα συνεκτιμηθούν τυχόν ανώτερες ή ανώτατες σπουδές. Επιπλέον, θα πρέπει να διαθέτουν διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες αλλά και ικανότητες επίτευξης θετικών αποτελεσμάτων και στόχων. Βιογραφικά σημειώματα θα γίνονται δεκτά στη διεύθυνση <https://www.migato.com/el/sxetika/aggelies-ergasias>